

家教會傑出生



1A 羅焯晴

我很榮幸成為本年度的傑出生，十分感謝各位老師的教導和鼓勵，同時也感謝父母的關心及照顧，日後我會更加努力，爭取更好的成績。



2B 陳穎謙

今年我為自己感到高興，因為在學業和處事上都有所成長，而且參加各項賽事也都得到不錯的成績。更值得一提的是，由於幫助同學，令我提升了自信心。我會繼續努力，使自己一天比一天好，一天比一天進步。最後，再次感謝老師的悉心教導和栽培。



3B 張禮堯

很榮幸得到評審的青睞，讓我捧走這個獎項。首先，我要感謝家人陪伴着我學習，也要感謝老師們的悉心教導。親友師長的幫助，造就我成為本年度的「傑出生」，我會繼續努力，不辜負大家對我的期望。



4A 李敏誠

我能夠得到這個獎項，實在非常開心。除了感謝老師循循善誘和悉心教導外，還要感謝父母的栽培。我要繼續努力，希望明年還能蟬聯這個獎項得主。



5A 區芷菁

由衷感謝老師們的教導，使我能夠連續五年取得「傑出生」獎項，很幸運能得到老師們的栽培和父母的照顧，讓我一天天壯健成長，我會努力不懈，為明年能再度獲得這個殊榮而再接再厲。



6C 柯漪晴

連續五年當選「家教會傑出生」，我深感榮幸，有賴老師們對我的悉心栽培和循循善誘，也感謝父母的鞭策，提醒我努力不懈，專心學習。明年我將踏入學習新階段，我一定會謹遵老師的教誨，學以致用，再創佳績。

最佳男女運動員



6C 袁英傑

運動不僅僅是我的愛好，也是我放鬆心情和消減煩惱的方法。運動也為我的小學階段，添加了光輝的一頁。

我很榮幸當選為最佳男運動員。我曾經在許多的運動比賽中，勇奪不同的獎項，成果豐碩。感謝父母的栽培，以及曾經教導過我的體育老師。在此，我要特別感謝郭偉安主任的鼓勵。我會再接再厲，為我的運動領域再添風采！



6B 韋紫欣

能夠當選學校的最佳女運動員，又獲得「屈臣氏集團香港學生運動員獎」，我感到十分驕傲與榮幸。

我長期接受體操和中國舞的訓練，儘管過程艱辛，但出類拔萃的比賽成績，我深深體會到「一分耕耘，一分收穫」的道理。雖然，獎項曾與我一次又一次擦身而過，但它沒有消弭我的鬥志，反而使我愈發堅強，勇往直前。藉此，我要感謝我的家人、老師、同學和我的隊友，因為你們的教導、支持、切磋和鼓勵，使我面對挑戰，從不畏懼，屢創佳績。